

[母女情深]

# 母亲患哮喘昏厥倒地—— 4岁女童报警救了母亲一命



图为汉娜被4岁的女儿奥利维娅救了一命

据报道,英国赫里福郡罗斯-瓦伊市30岁母亲汉娜·莱里戈由于哮喘突发,昏倒在了家中的卧室里。汉娜4岁的女儿奥利维娅见状后,立即为母亲拿来吸氧器,并随后打急救电话报了警。救援人员及时赶来,将汉娜送往医院抢救,终于使她转危为安。据救援人员称,如果

不是4岁的奥利维娅冷静救母,汉娜可能早就没命了。

## 母亲哮喘突发昏厥倒地 4岁女儿冷静报警救母亲

据悉,现年30岁的汉娜·莱里戈是英国赫里福郡罗斯-瓦伊市的一名单身母亲,她和4岁的女儿奥利维娅生活在一起。汉娜患有哮

喘,经常会发作。然而不久前,汉娜哮喘发作后,突然呼吸急促昏倒在了家中的卧室里。由于无法呼吸,汉娜的嘴唇开始迅速变紫,眼见就要失去生命。

汉娜4岁的女儿奥利维娅见状后,立即找来一个吸氧器搁在了母亲的鼻子上,然后她轻柔地抚摸母亲的头发,不断和她说话,终于使汉娜苏醒了过来,看到母亲恢复意识,但仍然无法移动后,奥利维娅立即打999急救电话报警。

## 救援人员迅速赶到 重病母亲大难不死

救援人员迅速赶到现场,将汉娜送赫里福郡医院抢救,终于使她脱离了生命危险。汉娜在医院中住了4天就出院了。汉娜心有余悸地称,如果不是因为女儿,她

可能早就没命了。汉娜说:“如果没有奥利维娅,我可能不会活在上世了。当我昏倒在地板上后,是奥利维娅抚摸我的头发,不断和我说话才使我苏醒过来。我大概昏迷了30分钟到40分钟,当我苏醒后,我仍然无法移动和说话。奥利维娅还从卧室中找出吸氧器搁到我的鼻子上,并打电话喊来了救护车,她甚至还试图给我服用一颗维生素C含片。我能清楚地听到她在电话中和接线员交谈的声音,当接线员问我的嘴唇是否变成蓝色时,她说我的嘴唇是粉红色,但正在变成紫色。她还说自己不会搞错颜色,因为紫色是她最喜欢的颜色。”

当奥利维娅报警救母的故事传到她就读的学校后,该校校长甚至还授予了她“校长奖”。

快综

# 生下来就被医生判了“死刑”—— 母亲温柔一抱救活袖珍女婴



母亲卡罗琳高兴地搂着已经4个月大的雷切尔

据报道,英国西洛锡安地区早产女婴雷切尔一生下来就被医生判了“死刑”,因为她的体重只有1.1斤,心跳每分钟只有6下,医生认为她存活概率几乎为零。然而,就在医生要求雷切尔的父母为她“准备后事”时,母亲卡罗琳·伊

斯比斯特悲痛地将“返魂乏术”的雷切尔抱在自己的怀中,准备让她在自己的怀里静静地死去。可令医生做梦也没想到的是,母亲温暖的怀抱竟然让雷切尔渐渐恢复了血色,她不但没有死,反而奇迹般坚强存活下来。

## 早产女婴只有巴掌大

据报道,现年36岁的卡罗琳·伊斯比斯特是英国西洛锡安地区的一名药剂师,她和35岁的电子工程师男友戴维·埃略特共同生活后,没多久就怀上了身孕。当她怀孕20周到爱丁堡皇家医院接受检查时,医生告诉她怀的是一名女婴,所以卡罗琳为腹中女婴起了个雷切尔的名字。

然而卡罗琳怀孕24周时,遭遇了子宫感染,导致腹中女婴雷切尔早产。当雷切尔出生时,她浑身灰白,体重只有1.1斤,心跳每10秒钟才有1次(相当于每分钟6下),只有巴掌大小的雷切尔几乎没有生命气息。

## 存活概率几乎为零

医生对雷切尔进行检查后,认为抢救她已经毫无意义,因为她的生命最多还剩几分钟,她存活概率几乎为零。卡罗琳说:“他们看了她一眼后,就说她没有存活希望,他们甚至不愿意用机器帮助她呼吸,并称这只会拖延她死亡的时间。每个人都放弃了。”

当医生对雷切尔判了“死刑”后,卡罗琳将只有巴掌大小的雷切尔从医院的毯子中取了出来,抱在了自己的怀中,她想让女儿在自己的怀中静静地死去。卡罗琳说:“我不希望她在寒冷中死去,所以我

将她抱到我温暖的胸部,她的脚是那样冰冷,是我第一次拥抱她,所以我想永远记住那痛苦的时刻。”

## 早产女婴奇迹存活

然而令医生和卡罗琳做梦也没想到的是,她温暖的胸膛竟然给了雷切尔能量,导致她的心脏跳动次数增加,雷切尔甚至能够开始自我呼吸。

卡罗琳说:“我简直无法相信自己的眼睛,医生们也被彻底惊呆了,她甚至还发出了小小的哭声。但医生仍然坚称她存活的希望不大,我们只好请医院牧师为她进行祈祷,并静静等待她呼吸停止。可是雷切尔却始终拒绝向死亡屈服,她的脸颊慢慢恢复了粉红色,她的身体也渐渐温暖了过来。”

雷切尔竟然打破了“不可能的概率”,奇迹般存活了下来。她随后被送进了一个早产儿保育箱,雷切尔在医院中住了4个月,终于可以跟随母亲回家了。尽管这时她仍然只有3.6公斤重,相当于一个普通新生儿的重量。

针对雷切尔奇迹般的生存经历,爱丁堡皇家医院新生儿顾问伊安·拉因说:“她简直是一个奇迹婴儿,我在过去27年中从来没有遇到过这种事。我毫无怀疑地相信,绝对是这个母亲的爱救活了她的女儿。”

快综

社会天地



## 最大的射毒眼镜蛇 一口毒液就能让20人丧生

这张未标注日期的照片显示的是在肯尼亚发现的射毒眼镜蛇。科学家2007年12月7日发布的一份研究报告说,这条射毒眼镜蛇身长大约2.75米,为目前发现的世界上最大的射毒眼镜蛇。它喷射一口蛇毒足以致15~20人死亡。

新华社/法新

## 最让人关注的判决 中餐馆老板获赠遗产被确认

据新华社电 英国中餐馆老板满氏夫妇卷入的巨额遗产官司尘埃落定。伦敦高级法院7日宣布,英国老太太戈达·比沙尔1994年所立遗嘱有效,满氏夫妇获得价值近1000万英镑(约合2000万美元)遗产。

英国《泰晤士报》8日报道,法官唐纳德·拉提判定比沙尔立遗嘱时神志清醒,驳回比沙尔5个甥侄辈亲属称其当时“缺乏立遗嘱能力”的说法。

我的判决是……比沙尔太太具备立遗嘱的能力。她1994年8月所立遗嘱有效,”拉提说,“将大部分不动产留给满氏夫妇不是失去理智的行为,因为她视满太太为亲生女儿。”

庭审结束后,代表满氏夫妇的达蒙·帕克说:“我们对判

决结果感到高兴。这关乎一名朋友按照她的意愿处理遗产的权利。”

满氏夫妇说,继承遗产后,他们不会改变现有生活方式。

比沙尔甥侄辈亲属则对判决结果表示失望。他们通过律师迈克尔·库珀发表声明说:“我们是亲密友爱的一家,我们在比沙尔失去丈夫和儿子后倾尽全力帮助她,采取(起诉)这样的行动旨在确保她为慈善事业做贡献的心愿得以实现。”

比沙尔生前与满氏一家建立起家人般的深厚感情。她生前留下遗嘱,将价值近千万英镑遗产留给满氏夫妇。她的甥侄辈亲属11月28日上诉至伦敦高级法院,要求法官宣布遗嘱无效。

## 最淘气的宠物鹦鹉 频学手机铃声捉弄男主人

据报道,英国西约克郡哈德斯菲尔德市54岁男子斯图亚特·麦克奈最近被他家中养的一只宠物鹦鹉捉弄得晕头转向,原来,这只名叫“比利”的鹦鹉专爱模仿斯图亚特的手机铃声,导致斯图亚特经常以为有人来电。为了避免再受鹦鹉捉弄,斯图亚特已经接连更换了5种手机铃声,可聪明的比利总是能立刻学会模仿新的铃声,捉弄主人没商量。

## 学手机铃声捉弄男主人

据报道,现年54岁的斯图亚特·麦克奈是英国西约克郡哈德斯菲尔德市的一名公交公司员工,最近一段时间,他被自己家的一只宠物鹦鹉“比利”捉弄得晕头转向,原来,“比利”不知从什么时候起,开始喜欢上了模仿主人手机发出的来电铃声。斯图亚特平时下班回家后,总喜欢将手机搁在楼下的房间里,可每当他离开房间,“比利”就会隔三五模仿手机铃声,导致主人斯图亚特以为有人来电,急匆匆地跑下楼准备接听电话,可结果却听到了宠物“比利”朝他发出的得意大笑声。

据斯图亚特称,鹦鹉“比利”发现他容易上当后,竟然模仿手机铃声上了瘾,鹦鹉学的手机铃声是那么惟妙惟肖,他压根分不清鹦鹉的模仿声和真正手机铃声的区别。有时候即使真的手机铃声大响,真正来了电话,斯图亚特还以为只是鹦鹉“比利”在捣鬼,拒绝接听,结果次日被来电的熟人落了一顿。

## 手机铃声鹦鹉一学就会

为了避免再受到“比利”厚颜无耻的捉弄,斯图亚特被

迫更换了手机铃声,可令他做梦也没想到的是,不管他怎么更换手机铃声,鹦鹉“比利”总是能立即学会,即使他将手机铃声换成难以学唱的音乐歌曲,鹦鹉“比利”照样能够以假乱真地学唱!

到目前为止,斯图亚特已经接连更换了5种手机铃声,包括诺基亚手机的乐曲、姜·比加的《曼博5号》乐曲、布克·T的《灵魂监狱》乐曲,甚至包括摇滚巨星鲍伯·马利的《女人别哭》等,可比利全都能模仿得像模像样,丝毫不差,让斯图亚特大有“黔驴技穷”之感。

斯图亚特目前又将手机铃声换成了电影《荒野大镖客》的主题曲,斯图亚特知道,没多久比利又能学会这首曲调,因此这首铃声他也用不了多久,又必须更换了。

斯图亚特苦恼地说:“他总是要等我离开房间后,才会模仿手机铃声。而当我匆匆跑下楼后,却总会发现是比利在模仿手机铃声捉弄我。”斯图亚特称,也许他惟一能够逃避比利的办法,就是只能将手机形影不离带在身上。综合



鹦鹉常模仿手机铃声捉弄主人

# 揭秘中华眼科名药

## 300年白内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝御笔流泪,有赘肉、肿瘤异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,赘肉尽消,目睛清亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京南京门门诊部眼科中央路236号开展进口仪器免费检查活动。每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

# 疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,12月1日-31日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内率先采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超声波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、腋疤、剖腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点  
专家热线:025-84808130  
网址:www.bh-qcd.com 节假日不休  
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科  
交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山站下车即到(华山饭店对面)